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térreo, ela foi projetada para ser construída em cima da hemodiálise que já estava em 
construção, onde acarretou patologias nas obras”, desta forma, paralisaram a obra do 

salão da hemodiálise e contratado um engenheiro especializado para auxiliar na 

situação, seguidamente, foi continuada a obras das estruturas. Com a palavra, o Sr. 

Juliano aconselhou a não assinatura no momento, dado ainda haver um prazo, para que 

se possa estabelecer um novo cronograma, apresentado a realidade atual da obra. Com a 
palavra, o Sr. Thiago afirmou não possui ainda o cronograma de prazo. Com a palavra, 

o Sr. Juliano aconselhou publicar um aditivo de suspensão, e retomar em mormento 
oportuno quando já possuírem o cronograma. Com a palavra, o Vereador Marcelo 

esclarece que ao colocar esses questionamentos em discussão, não significa que é contra 
o convênio, mas deve-se avaliar a disponibilidade financeira do Município. 
Complementando, o Sr. Juliano disse que conforme o cronograma anterior, em janeiro 

de vinte e três, deveria ter sido repassado o valor de três milhões de reais, que na atual 
realidade do Município, é inviável, logo, precisa-se estabelecer um cronograma 
fidedigno para que o Prefeito cumpra com o compromisso. Com a palavra, a Sra. Allana 
indagou que os repasses são feitos mediates a prestação de contas, então o Executivo 
não está em atraso, dado que, o HMH não prestou. Com a palavra, o Vereador Pedro 

concordou com os demais membros. Acrescentando, o Sr, Juliano relatou a necessidade 

de se ter um fiscal do governo para o acompanhamento da obra, que foi concordado 
pelo Vereador Marcelo. Com a palavra, o Sr. Thiago questionou se ha possibilidade de 

fazer esse aditivo de renovação de vigência e condicioná-lo a alguma coisa? Pois 
apresentou preocupação em suspender o convênio. Foi respondido ser possível de se 

fazer. Com a palavra, a Sra, Aida perguntou se este recurso da UTI é o provenierte da 
Justiça do trabalho. Em resposta, o Sr. Juliano disse ser recurso próprio. 
Complementando, a Sra. Aida disse que o CMS realizou uma visita ao HMH com 

intuito de entender o seu funcionamento, concluirão que o que foi apresentado é de 

extrema transparência. Aproveitou para informa que vem chegando recursos, via Fundo 
Municipal, que será encaminhado cento e sessenta e dois mil para a ação rudimental, 

quatrocentos mil para aquisição de um mamógrafo e de contas a pagar em pouco mais 
de um milhão de reais, de finalidade de fornecer as instituições filantrópicas. Com a 

palavra, o Vereador Marcelo afirmou que não irão solicitar a suspensão do contrato, 

pediu agilidade do HMH para apresentação do cronograma. Com a palavra, o Sr. Thiago 
disse que o valor gasto até o momento foi para o reforço da base da hemodiálise, a fim 
de suportar a construção da UTI, sendo este processo, autorizado pela Secretária de 

Saúde, finalizou dizendo que a obra da UTI ainda não foi licitada. Com a palavra, a Sr. 

Juliano declarou que, se foi gasto cento e vinte seis mil reais para o reforço da base, 
significa que a obra irá custar mais caro, devido a este processo não estava no 

cronograma. Discordando, o Sr. Thiago afirmou que estes valores já estavam previstos 
no projeto. Solicitou que fosse revisto a questão do prazo, dado que não será possível 

faze a contratação de uma empresa e que ela apresente um cronograma no prazo de um 

mês, Com a palavra, a Sra. Karine sugeriu que inicialmente/a alteração das datas do 

cronograma anterior, somente com a finalidade de ,não' perderem a renovação e 

ganharem prazo, retirando do novo cronograma o valorJá pago. Com a palavra, o ” 
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Vereador Marcelo disse que devem ser feitas as tratativas com base na realidade atual. 

Com a palavra, a Sra. Allana indagou que o programa de desembolso da Prefeitura está 

atrelado a prestação de contas, desta forma, a Secretaria de Obras e Saúde devem se 

reunir com intuito de nomear um fiscal para o contato, mantendo também, o período de 
renovação para quatorze meses. ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a uatar, 
em nome de Deus e do povo Marianense, o Vereador Marceloó Macedo encerrou a 

êsta ata, que será reunião às nove horas e cinquenta e sete, Para constar, lavroy- 
assinada: 
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